



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



32/2022

Extraliga pozemní hokej - 15.X.

Bohemians Praha - Plzeň Litice 1:3 (1:1)

Góly: Jakub Koryťák, Adam Uhlíř a Ondřej Sochor

Hráli: Nečas, Benda, Kondrát, Bystřický, Hes, Šesták, Koryťák, Uhlíř, Kačírek, Čvančara, Levý, Sochor, Gerlický, Batík, Purkart

Důležité utkání pro plzeňský celek, které mělo napovědět o síle týmu a postavení v tabulce. Minulý víkend Litice nehrály, soupeř z Prahy Praha se omluvil pro rozsáhlou marodku. Herní výpadek v podobě zápasové praxe se očekával a také se pravděpodobně projevil v první části hry. Přestože utkání bylo od začátku vyrovnané, byli to domácí, kteří se dostali do vedení brankou Kučery. Po zbytečné chybě plzeňského celku. "První čtvrtina je pro nás zakletá. I když si to uvědomujeme, zdůrazňujeme, nevýraznost některých hráčů v tomto časovém úseku hry je do očí volající. Až většinou negativní vývoj zápasu nás nakopne", popisuje průběh utkání trenér Litic Tomáš Levý.

Ve druhé části hry si postupně Litice vytvářely více a více zajímavých situací před domácí brankou. Vše završil Jakub Koryťák střelou z trestného rohu. Druhá polovina již byla v režii plzeňského týmu. Díky obětavému presinku útočníků si litická záloha dokázala přečistit zakládání akcí soupeře a posbírat je v zárodku kolem poloviny hřiště. To přinášelo následný tlak, který přinášel před brankou pražanů jednu akci za druhou. Při jedné se prosmýkl po zadní čáře štírek Gerlický a jeho centr před branku doklepl do prázdné branky Uhlíř. Bohemians ve druhé polovině zahrozila ojediněle, ke střele ze hry se nedostala. Jedině z trestného rohu, s kterou si poradil brankář Nečas. Podobnou akci jako provedl Gerlický opakoval Uhlíř. Tentokrát byl konečným příjemcem Sochor, který také umístil míček do prázdné branky. "Druhá polovina byla z naší strany mnohem lepší než první. Škoda je, že vícero rychlých protiútoků nedotáhneme do konce, tedy do střely, situací před brankou, zadnímu autu nebo trestného rohu. Pak by rozdíl ve skóre byl ještě vyšší", dodává

Tomáš Levý.

Ve středu 19. října hrají litické mužské týmy A a B přátelská utkání proti týmům ze Spojených arabských emirátů Khalifa a Dubai Scarlet. Hraje se v 18.00 a 19.30.

V sobotu 22.10 zajíždí Litice k poslednímu podzimnímu kolu do Hradce Králové.

V pondělí 24.10 od 19.00 dohrávají doma odložené utkání s Pragou Praha.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Extraliga žen - 15.X.

Bohemians – Litice 2:3 (1:3)

Góly: Lucka Duchková 3x

Hrály: Morová, Linková, Dolívková, Brejchová, Duchková J., Duchková L., Augustinová, Tušlová, Kožíšková, Cislerová, Rutová, Vyletová, Lhotáková, Keberdlová, Jelenová

Litické ženy, překvapení celé podzimní části nejvyšší soutěže pozemních hokejistek, si stále drží první pozici. Letošní soutěž, která je mimořádně vyrovnaná, také nemá slabých týmů. Což předvedla hradecká Slavia, která dokázala remízovat se svojí pražskou jmenovkyní. Proto ani utkání proti papírově slabším Bohemians nebylo jednoznačné pro plzeňské pozemní hokejistky. To potvrzuje i trenér Lukáš Nocar: "Nečekali jsme, že bychom soupeře rozdrtili, naopak jsme si byli vědomi, že Bohemce se velice daří střelecky a že i z posledního místa tabulky dokáží zahrozit. A to se také potvrdilo. V celém zápasu jsme měli více ze hry, ale nedokázali jsme být moc produktivní, spousty šancí jsme zahodili. Naštěstí nás podržela zkušená Lucie Duchková, která hattrickem vystřílela pro náš tým výhru". Střelecky utkání otevřela právě Lucie. Již v šesté minutě vstřelila první gól, ve 27. minutě zvyšovala na 2:0 z pohledu Plzně. Když těsně před poločasem snížila Mikulášková z Bohemians, Duchková opět přidala další branku chvíli po změně stran. Snížení Hraničkové na 2:3 již Bohemians nestačilo. Přesto, že litický celek dohrával o deseti hráčkách, když byla dočasně vyloučena žlutou kartou čtyři minuty před koncem sestra Lucie Jana Duchková. Svůj komentář přidává Adéla Tušlová: „Zápas s Bohemians pro nás byl strašně důležitý. Věděly jsme, že Slávia zaváhala, a to pro nás byla velká motivace dostat se zpět do čela tabulky. Do zápasu jsme vstoupily lépe. Vstřelily jsme první gól a udávaly tempo zápasu. Bohužel jsme neproměnily několik gólových situací, proto byl konec zápasu napínavější".

Podzimní část dohrávají litické ženy v sobotu 22.10. v Rakovníku.

I.liga 15.X.

Kadaň – LiticeB 2:3 (1:0)

Góly: Linhart a R.Sochor

Sestava: Barcal L, Barcal V, Beran, Červený, Dudák, Hofman A, Hofman J, Homolka J, Hošek, Koryťák T, Linhart, Sochor R, Valenta D

Muži B mají za sebou poslední zápas podzimní části proti Kadani. Do zápasu jsme vstoupili úspěšně a již v páté minutě jsme vedli 1:0. Soupeře to ale spíše vyburcovalo a začal nás tlačit v naší polovině. Dvě sporná vyloučení v závěru prvního poločasu nás dostala na lopatky a úplně jsme přestali hrát. Do tempa jsme se dostali až v závěrečné čtvrtině, kdy jsme museli dohánět skóre 1:3. Zápas byl plný tvrdých soubojů a ani jedna



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



strana nedali nic zadarmo. Bohužel se nám nepodařilo proměnit několik trestných rohů, a tak jsme jeli domů s prohrou 2:3.

P.Hošek

Starší žáci - 15.X.

Litice – Rača 10:2 (9:0)

Rača – Litice 2:11 (0:5)

Góly: Královec 6x, Zimla 4x, Svoboda 3x, Bílek 3x, Míka 2x, Houška 2x, Laštovička

Hráli: Hurdzan, Kordík - Svoboda, Šesták, Reischig, Královec, Veselý, Zimla, Míka, Houška, Laštovička, Burda, Bílek

Starším žákům někdo sbalil tabuli, tak byl trenér před dvojzápasem bezradný. Ale hráči si ve hře vedli skvěle i bez ní...

První zápas:

Po poločasu 9:0 jsme hráli o jednoho hráče v poli méně, museli se sžít s bráněním více u sebe a s přechodem do útoku bez ztráty míčku. Což se dařilo až ve druhé části zápasu...

Druhý zápas:

Změna postů, aby si i lepší hráči uvědomily, že někde a někdy to v ofenzivě opravdu není snadné. Poslední čtvrtinu bez brankáře jsme odehráli pouze před soupeřovým kruhem a gólovou výzvou pak hráči splnili.

Byli jsme na soupeře moc silní, při pestré hře nám vycházelo téměř vše. Za týden bude proti nám na Slávii jiná kvalita. Přesto jsem měl radost se zapojení a šancích našich mladíků. Toto byl pro ně ideální soupeř pro nabrání zkušeností...

Petr Míka

Mladší žáci A o vítězství 16.X. ve Kbelích

Litice – Hostivař 6:2 (4:0)

Branky: Brada 3, Kropáček 2, Kovařík

Po celé utkání jsme měli mírnou převahu. Dobře kombinavali a byli aktivní. Zasloužená výhra.

Litice A – Praga 2:3 (0:3)

Branky: Kokoška 2

Do utkání jsme dobře vstoupili a měli převahu. Postupně se ale po našich chybách prosazoval soupeř. Ve druhé půli jsme byli ještě aktivnější, lepší ale stačilo to jen na snížení. Škoda, Hezký zápas.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hrali: Filip Herzog, Jan Kovařík, Michal Doležal, Bedřich Polanský, Šimon Kropáček, Jáchym Kokoška, Martin Brada ml. David Strejc a Oldřich Jedlička. M.Soukup

Skupina D – o umístění, Litice, 16.10.2022

Běčko mladších žáků „posílené“ o dva hráče přípravky, přivítalo na domácím hřišti týmy Kadaně a slovenských Šenkvic. V posledních dvou zápasech jsme vybojovali první podzimní výhru! Další kolo nás čeká na jaře.

Litice B – HC Kadaň 4:7 (2:3)

Góly: D. Míka 2x, A. Kokoška, O. Strejc

Po velkém výprasku před týdnem v Kadani se kluci vyzbrojili snahou a odhodláním. Proti o něco starším a spíš tvrději než technicky hrajícím klukům z Kadaně to ještě nevyšlo, ale 4 vstřelené góly byly povzbuzením.

Litice B – Šenkvice 5:4 (3:3)

Góly A. Kokoška 3x, D. Míka 2x

Slovenský tým hraje techničtější hokej, a to nám sedělo více. Kluci se soupeři snažili vyrovnat a občas jsme ho i kombinačně přehrávali. Kluci hráli aktivně, nebáli se, a sem tam nějakou svoji chybu rychle nahradili bojovností. Hezký, vyrovnaný zápas a velká radost na konci.

Hrali: Adam Hofman, Ondřej Burda, Matyáš Obermajer, Nikolas Kuncl, Ondřej Strejc, David Míka, Patrik Stelzer, Matěj Hurdzan, Adam Kokoška, Jan Reiser, Jáchym Liška Libor

Turnaj mladších žákyň - 16.10. 2022

Litice - HC Bohemians Praha 0:8 (0:5)

Litice - HC 1972 Rakovník 1:6 (1:3),

Gól: Anička Reichlová

Sestava: Daňšová V., Jiříkovičová E., Hvizdalová E., Matoušková H., Majerová N., Majerová M., Reichlová A., Klementová K., Dokulilová E., Bradová A., Bubnová E., Valešová Š.

Na posledním turnaji v podzimní části naším největším problémem byla koncentrace na jednoduché a základní věci, které už dávno umíme. Proto nás bohužel soupeřky snadno přehrávaly. V druhém zápase se už holky rozkoukaly a byly mnohem víc důrazné. Poměrně silnou obranu Rakovníka se nám podařilo prolomit vícekrát, bohužel jen jednou jsme skórovaly, i když soupeř hrál bez gólmana.

Kožíšková, Brejchová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Turnaj přípravek – 16.10. Praga

Finálové turnaje přípravek se odehrály v Hradci Králové a na Pragovce.

Oba týmy Litic hrály ve spodní polovině tabulky na Pragovce.

Po výhře žlutých nad modrými ve skupině se modří probojovali do utkání o čtvrté místo a žlutí o konečné sedmé.

V posledních utkáních předvedli bojovné výkony. Modří těsně prohrály s Bohemkou a skončili čtvrtí.

Žlutí zaslouženě vyrovnali s Rakovníkem a v napínavých nájezdech uspěli a skončili sedmí.

Skvěle zachytali gólmani Vojta Klement a Martin Benýr.

Turnaj odehráli:

Žlutí: Benýr, Jiříkovičová K., Kroupová, Rajchlová M., Vaníková, Červenka, Jedlička V., Neumeier

Modří: Klement, Činátl, Hynčík, Kocour, Krejčí, Langer, Vodička, Vorel

Litice Žlutí – Rakovník 1:2

Gól: Neumeier

Litice Modří – Bohemians 0:4

Litice Žlutí – Bohemians 1:4

Gól: Neumeier

Litice Modří – Rakovník 1:0

Gól: Činátl

Litice Modří – Litice Žlutí 2:0

Góly: Kocour, Vorel

Litice Žlutí – Mnichovice 0:4

Litice Modří – Slavie 0:2

O 3. místo:

Litice Modří – Bohemians 2:3

Góly: Vodička, Krejčí



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



O 7. místo:

Litice Žlutí – Rakovník

1:1, 2:1 na nájezdy

Gól: Červenka, rozh. nájezd Jedlička

L.Kroupa